

弟弟不幸患上尿毒症 姐姐义无反顾捐肾

亲情给了他第二次生命

晚报讯(特约记者 侯志龙 郭潇繁)近日,枣庄市义工联盟滕州分会的义工们带着鲜花和水果,来到滕州市官桥镇前善庄村,看望成功换肾的陈峰,感动得他泪湿眼帘。

2月18日,家住滕州市官桥镇前善庄村的陈峰成功接受了肾移植手术,健康的肾源就来自他的姐姐陈荣。

陈峰今年25岁。2010年,陈峰在上海某箱包厂打工,当时的他身体一切正常;2011年,回到家乡滕州,陈峰突然发现自己的腿部浮肿,但是第二天又恢复了正常;2012年5月,陈峰在荆河公园附近学理发时,小腿又突然僵硬起来,但是第二天又好了,当年7月底,陈峰的眼皮、腿部、面部开始浮肿,体重也开始增加。

2012年8月,陈峰又发现自己身体浮肿不适,去滕州市中医医院做检查,查出患有尿

毒症,肾功能严重衰竭。对于年轻的他来说,这是一个沉重的打击。为了治疗,家人带着陈峰去了医院进行了透析。2013年2月,医生明确表示,“这样一直透析,并不是好办法,只有肾移植才是唯一的选择。”换肾,不仅寻找肾源困难,而且对于家境贫困的陈峰来说,治疗费用也是一个天文数字。

在得知亲属之间换肾配型的成功率很高时,陈峰的家人争相要求捐出自己的肾。本来身体状况并不好的母亲刘桂兰首先提出去医院查体,决定给儿子换肾,经过检查,血型不符合。之后,父亲又去济南军区医院检查,其肾一大一小,不能用。大姐陈雁也是因为血型不符合不能换,二姐陈飞有一个指标不合格。

2013年11月,嫁到湖北在上海打工的三姐陈荣得知消息后,便急速坐车赶到医院,经

查得知,陈荣的血型指标一切正常。于是,陈荣便决定给弟弟换肾,可是,家人都不同意陈荣给陈峰捐肾,因为她还年轻,需要照顾家庭。但是陈荣却坚持自己的做法,她坚定地给家人说:“把我的肾给弟弟一个吧!弟弟是家里的顶梁柱,为了弟弟,我愿意舍弃一切……”这不是一时冲动,她早已经过深思熟虑,一定要救活弟弟,让弟弟的生命得到延续,陈荣的行为得到了丈夫陈九军的理解和支持。在手术之前,并不富裕的陈荣和丈夫陈九军又拿出了5万元给弟弟治病。

2月18日是手术的日子。早上7点半,陈荣首先被丈夫推进了手术室,与此同时,陈峰也被推进了手术室,手术室外,家人焦急地等待着姐弟俩的平安归来。经过5个小时的手术,姐弟俩换肾手术取得圆满成功。

“姐姐给了我第二次生

命,我会好好珍惜的,利用自己有限的能力为社会做贡献,为家人做支撑。”陈峰哽咽地告诉记者。

陈峰治病期间,社会各界爱心人士纷纷伸出了援助之手,枣庄市义工联盟滕州分会在伦达商贸城为他举办募捐活动,并买了牛奶、生活必需品等去医院看望他。在陈峰住院期间,有一位不愿透露姓名的爱心人士通过《枣庄晚报》为陈峰送去500元钱。还有许多爱心人士为他捐款。

“没想到社会上还有这么多爱心人士想着我,帮助我,他们的爱心让我更加有信心战胜病魔,回报社会!”陈峰如是说。枣庄市义工联盟滕州分会的会长王椿元亲切地握着陈峰的手给予鼓励,“为了你们全家人,你也要快点好起来,报答不报答无所谓,只要你能好起来,就是我们最大的心愿。”

贴吧上公开销赃
大胆小偷栽了

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,滕州市民警在百度贴吧上发现有人发帖子卖美丽达牌自行车和惠普笔记本,但是没有留下联系方式。只是说如果有需要,在贴吧上跟帖留下买家的电话号码。民警看到此帖时,想起在5月初曾有人报案称丢失了美丽达牌自行车,因此怀疑有可能是偷车贼在网上销赃。

民警发现帖子时,已有薛城网友跟帖要买自行车,并留下了自己的手机号。于是民警与其取得联系,该网友说自行车已经买到手了。于是民警带着报案失主来到薛城核对,确定了该美丽达牌自行车就是被盗车辆。

由于犯罪嫌疑人同时挂出帖子出售惠普牌笔记本,民警为抓到犯罪嫌疑人,便装作买家跟帖,并留下了电话号码,试图联系到嫌疑人。但是随后嫌疑人将帖子删除。民警通过嫌疑人的帖子掌握了其动态,最终将嫌疑人刘某在网吧抓获。据刘某供述,他已在滕州入室盗窃四起。目前,刘某已被刑事拘留。



“七一”讲雷锋

在“七一”建党节来临之际,学雷锋标兵、曾获得“最美滕州人”称号的田雨来到滕州市特教中心,为70多名残障儿童和在校老师讲述了有关雷锋事迹、党史教育等相关内容。(记者 焦兴田 特约记者 赵怀朴 摄)

停业饭店失火被扑灭

4层高楼付之一炬,所幸无人受伤



晚报讯(记者 刘一单 摄影报道)6月28日,市中区文化东路发生一起火灾。不到一个小时,蹿起的火舌将4层高楼付之一炬。虽然火灾规模不小,但所幸的是着火的地方是一个停业已久的饭店,因此没有造成人员伤亡。目前,火灾原因和造成的经济损失正在调查中。

据了解,6月28日17时48分,文化东路一饭店发生火灾。17时50分,枣庄市公

安消防支队调了特勤中队、长江路中队、峰州中队8辆消防车、40余名消防官兵赶赴现场扑救。

18时02分,记者赶到现场看到,此时,围观群众被疏散、混乱的交通被控制住。18时05分,虽然消防官兵正在紧张地进行救火,但因为火势较大,2楼、3楼和4楼还有清晰可见的明火。大约18时20分左右,大楼火势基本被控制住。此时,围观的

群众更多了,又过了20分钟,在众消防官兵与公安民警的通力合作下,这场大火于18时45分被彻底扑灭。据了解,此次火灾的过火面积约800平方米,但是由于失火的地方是停业已久的饭店,因此此次火灾并未造成任何人员伤亡。

从现场可以看到,失火点的楼后就是文东小区的一栋住宅楼。该住宅楼的一居民表示:“看见着火了,我们就赶紧冲到楼下,生怕火灾祸及我们家。刚着火的时候,在我们家就能明显地觉得热,扑面而来的热浪,让我们非常恐惧。而且前面饭店不仅仅是着火,还发生了爆炸。你看地上到处都是被炸碎的水泥块,很吓人的。而且停在楼前的两辆轿车,也因为离着火点太近而被殃及。”

顺着这位居民所指方向向记者看到,果真在失火楼前停着两辆面目全非的黑色轿车。两辆轿车的车头已经

被火烧得不成样子且严重变形。不仅如此,两辆车的前车窗也已经是空空如也,而且前车胎都瘪了。其中一辆车后车窗的玻璃也都碎掉了。

“发现这边着火后,我们立即就打了119。消防官兵出警的速度非常快,按理说是应该很快就能把火给灭了,但是由于我们小区里没有消防栓,小区外面不远处倒是有一个,可不知道什么原因,却没有水,干看着火就那么烧着。过了几分钟后消防车来到,才迅速地扑灭了大火。”文东小区一位不愿透露姓名的居民表示,“消防栓要么没有,要么没水,眼巴巴地等着消防车来救火。这亏得是失火的是一个停业的饭店,要是有人住的居民楼呢?这可是火灾啊,晚一秒钟就有一秒钟的损失。希望通过这次火灾,有关部门能集中清查、处理这些消防栓,别让它们成为了摆设。”

小伙酒后起邪念
找“小姐”被骗钱

晚报讯(特约记者 全亮)日前,滕州市一位90后小伙在酒后做了一件荒唐的事。

家住滕州市的唐某是一个二十出头的小伙,在一家公司上班。这天晚上,他和朋友一块聚会,其间比较尽兴喝了不少酒,散场后他没有回家而是直接去了一家刚开业不久的宾馆。进了房间的唐某一头扎到床上,在酒精的作用下他浑身燥热难以入睡,突然邪念在他脑中一闪而过。他想起自己在路边看到的一个提供“特殊服务”的电话号码就拨了过去,对方没有接电话,唐某非常“失望”,正在这时,他的手机响了。

接通一听,对方是一个女子的声音,问刚才是不是给她打电话了。唐某一听立即来了精神,对方说“服务”一次的费用是600元,而且要先将钱打到她的账户上,随后便向唐某提供了账号。唐某在酒精的作用下,立即去了一家银行给对方汇去了600元钱。汇完钱的唐某给对方打电话,对方又说,为了自己的安全必须要唐某付6000元的保证金她才能上门“服务”,唐某就又到银行给对方打了6000元钱。

汇完钱后走在街上,被冷风一吹唐某清醒了不少,看了看自己手里面攥着汇钱的单据,他开始纳闷自己怎么汇钱了。于是,把刚才的经历前前后后想了一遍,才发现自己干了一件多么荒唐的事,于是赶紧报了警。

全国职业院校
技能大赛我市获佳绩

晚报讯(特约记者 侯志龙)日前,记者从枣庄科技职业学院获悉,2014年全国职业院校技能大赛“江苏煤安杯”举行,来自全国21个省、市、自治区的323名选手参加了比赛。枣庄科技职业学院在此次大赛中成绩优异。

在高职组中,枣庄科技职业学院共参加煤矿瓦斯检查(国赛)、综采电气维修(行赛)、采掘电气维修(行赛)三个项目的比赛,参赛选手在比赛中积极发挥,表现优异。电气工程系杜平同学获得煤矿瓦斯检查赛项个人二等奖,李田伟、燕鹏宇获得煤矿瓦斯检查赛项个人三等奖,张亚文获得综采电气维修赛项个人二等奖,唐玉坤获得综采电气维修个人赛项三等奖,杨尚省获得采掘电气维修赛项个人三等奖,孔祥福获得综采电气维修赛项优秀奖,石义发、李其望二位同学获得采掘电气维修赛项优秀奖。